



Prefeitura Municipal de Sabará

Rua D. Pedro II, nº 200, Centro - CEP: 34.505-000 – Sabará – MG

Sabará, 31 de janeiro de 2017

RETIFICAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017

A Prefeitura Municipal de Sabará, por meio da Secretaria Municipal de Administração, resolve RETIFICAR o edital do Pregão Presencial nº 007/2017, que tem por objeto a contratação de equipe de apoio para o Carnaval e Semana Santa de Sabará, incluindo o fornecimento de materiais, mão de obra, transportes, alimentação, hospedagem, como a seguir:

Na descrição do item no quadro do Anexo I do Edital, onde se lê: “Serviços de equipe de apoio, homens/mulheres uniformizados, com crachás de identificação, para serviços de apoio geral nos locais dos eventos, tais como: acompanhamento dos Blocos Caricatos, Escolas de Samba, apoio de palco, entre outras funções, com material necessário para execução do serviço (cordas e rádios comunicadores). Diária de 08h”, **LEIA-SE:** “Contratação de equipe de apoio para o Carnaval e Semana Santa de Sabará, incluindo o fornecimento de materiais, mão de obra, transportes, alimentação, hospedagem (Serviços de equipe de apoio, homens/mulheres uniformizados, com crachás de identificação, para serviços de apoio geral nos locais dos eventos, tais como: acompanhamento dos Blocos Caricatos, Escolas de Samba, apoio de palco, entre outras funções, com material necessário para execução do serviço (cordas e rádios comunicadores). Diária de 08h)”.

Na unidade de fornecimento do quadro de descrição do item, no Anexo I do Edital, onde se lê: “SV”, leia-se “**Serviço (Homem/dia)**”.

Item	Descrição	Unid.	Qtde.	Preço Unit.	Total
001	Contratação de equipe de apoio para o Carnaval e Semana Santa de Sabará, incluindo o fornecimento de materiais, mão de obra, transportes, alimentação, hospedagem (Serviços de equipe de apoio, homens/mulheres uniformizados, com crachás de identificação, para serviços de apoio geral nos locais dos eventos, tais como: acompanhamento dos Blocos Caricatos, Escolas de Samba, apoio de palco, entre outras funções, com material necessário para execução do serviço (cordas e rádios comunicadores). Diária de 08h)	Serviço (homem/dia)	500	R\$204,66	R\$ 102.330,00

Considerando que a presente retificação não tem o condão de alterar a formulação da proposta, as demais cláusulas, especificações e condições do Edital permanecem inalteradas, ficando mantida a data e hora da realização do Certame.

Gilmara Pereira de Jesus
Secretaria Municipal de Administração